Название улицы

Проезд вдоль гостиницы «Большой Урал»

(от Красноармейской до Мамина-Сибиряка)

(от Торфорезов до Лоцмановых)

(от Избирателей до Восстания)

(от Онежской до Саввы Белых)

(от Кимовской до Гражданской)

(от дома № 181 до Тверитина)

(от Свердлова до Испанских рабочих)

(от Испанских рабочих до Ерёмина)

Бабушкина (от Фронтовых бригад до переулка

Южная сторона путепровода (на пересечении

объездной автодороги и улицы 8 Марта)

Проезд от Селькоровской до Бисертской

(от Авиационной до Островского)

Уральских рабочих (от Авангардной

до дома №16 по улице Уральских рабочих)

Тульского до дома №88 по улице Репина)

Июльская, 9 (от Учителей до Чекистов)

(от Испанских рабочих до Ерёмина)

(от Ерёмина до переулка Красный)

(от Июльской до Сулимова)

(от Ленина до Малышева)

Братьев Быковых

Нечётная сторона улицы Репина (от переулка

Крылова (от дома №35)

(от Медицинского до Фестивальной)

Красных Зорь

Ломоносова

Шатурская

Машинистов

Волгоградская

Братьев Быковых

Капиновского)

Мельковская

8 Марта

Чекистов

(от Ясной от Громова)

XXII Партсъезда

Причина

В связи со строительством двух

шестнадцатиэтажных зданий

В связи с ремонтом тепловой

В связи с плановой заменой

В связи с ремонтом тепловой

В связи с ремонтом тепловой

В связи с реконструкцией улицы

В связи с капремонтом сетей

В связи с ремонтом дороги

В связи с ремонтом дороги

Прокладка водопровода

канализационной сети

бытовой канализации

В связи с проведением

сетей теплоснабжения

В связи с прокладкой сетей

Всероссийских массовых

соревнований по уличному

баскетболу «Оранжевый мяч-

В связи с ремонтом тепловых

В связи с капитальным ремонтом

канализации

сетей

В связи со строительством

В связи со строительством

В связи с прокладкой дренажной

В связи с ремонтом тепловой

теплоснабжения

теплотрассы

Улицы Екатеринбурга, где в настоящее время перекрыто движение

Срок перекрытия

До 1 февраля 2013 г.

До 24 августа 2012 г.

До 12 августа 2012 г.

До 21 августа 2012 г.

До 20 августа 2012 г.

До 15 августа 2012 г.

До 23 августа 2012 г.

До 1 сентября 2012 г.

До 25 августа 2012 г.

До 25 сентября 2012 г.

До 20 августа 2012 г.

До 15 сентября 2012 г.

До 16 августа 2012 г.

До 15 августа 2012 г.

До 10 сентября 2012 г.

До 31 августа 2012 г.

С 10 по 13 августа 2012

С 10 по 16 августа 2012 г.

11 августа 2012 г.

С 20 августа

по 20 сентября 2012 г.

С 22 августа

по 20 сентября 2012 г.

С 1 по 7 сентября 2012 г.

В Екатеринбурге более 20 улиц перекрыты

«Кирпич» на дороге

Объезд

По улицам Красноармейской и Мамина-

По улицам Победы, Избирателей, 40-летия

Октября, Бакинских комиссаров и Восстания

Культуры, Фестивальной, 40-летия Октября,

Машиностроителей

и переулку Алма-Атинскому

Машинистов и Готвальда

Декабристов и Восточной

Академика Бардина

Пирогова

По Гражданской, III Интернационала,

По улицам Ясной, Шаумяна, Громова и

По улицам Народной Воли, Луначарского,

По улицам Свердлова, Испанских рабочих,

По улицам Корепина, Старых большевиков,

По улицам Свердлова. Испанских рабочих.

По улицам Мельникова, Ключевской, Крауля,

По улицам Ильича, Калинина, Авангардной

По улицам Свердлова, Испанских рабочих,

По улицам Свердлова, Испанских рабочих,

Ерёмина, Братьев Быковых и переулку Красному

Азина, Ерёмина, Братьев Быковых

По улицам Авиационной, Серова, Островского,

Ерёмина, Братьев Быковых и переулку Красному

Азина, Ерёмина, Братьев Быковых

По переулку Черниговскому, улицам Донбасской,

По улицам Онежской, Белинского, Саввы Белых

Газовый ключ к угольной котельной

Премьер-министр отметил. что сегодня как в нашей стране, так и во всём мире «уголь является весьма ценным и перспективным источником энергии» и «его потребление растёт опережающими темпами». Он назвал конкретные цифры увеличения добычи в угольной промышленности России - с 232 в 1998 году до 338 миллионов тонн в 2011 году. Правительство утвердило долгосрочную программу развития этой отрасли на период до 2030 года, согласно которой, за счёт внедрения современных технологий, инвестиционных и инновационных разработок этот показатель может быть увеличен в пять раз.

Цель этой программы, вопервых, - утверждение на международных рынках.

А, во-вторых, и это касается уже непосредственно как всего Урала, так и Свердловской области в частности - это удешевление электроэнергии.

-Тема номер один - это строительство сетевых связей между сибирской энергозоной и зоной Европы и Урала, - сказал в своём выступлении на состоявшемся в Сибири совещании Дмитрий Медведев. - Сегодня у нас два плохо связанных между собой рынка -Европа-Урал и Сибирь. В Европе и на Урале доминирует газовая генерация, в Сибири - угольная генерация. Именно поэтому в Сибири у нас самая дешёвая электроэнергия сегодня, наверное, в мире. Цена конечного потребителя 1,5 рубля в среднем: это 5 центов. Цена у конечного потребителя в Европе и на Урале почти в два раза больше - 2.6 рубля примерно.

Эта тема «номер один», пожалуй. лействительно больная для уральцев. Как сообщил Николай Смирнов, Свердловская область имеет «достаточно великую задолженность за поставленные топливно-энергетические ресурсы». Эти долги складываются «из неплатежей потребителей и ощутимо высокой себестоимости энергии, в частности, тепловой», в связи с почти семидесятипроцентным износом объек-

-Поэтому сейчас у нас задача - коренная реорганизация ЖКХ, снижение себестоимости энергии и приближение её к величине действу-

вать по новым правилам.

Теперь их устанавливают не только за один, но и за

Как пояснили сотрудники Региональной энергетической комиссии Свердловской области, до 1 июля 2012 года розничные цены на голубое топливо устанавливались в расчёте за один кубометр по трём направлениям: на приготовление пищи и подогрев воды при отсутствии централизованного горячего водоснабжения. на отопление жилых помещений при наличии приборов учёта расхода газа.

на прочие цели.

Сейчас, согласно меуказаниям, тодическим утверждённым приказом № 252 Федеральной службы по тарифам РФ, цены устанавливаются за 1000 кубометров газа на отопление с одновременным использованием топлива на другие цели, а также на отопление и выработку электрической энергии с использованием котельных всех типов и иного оборудования, находящихся в обшей долевой собственности собственников помещений в многоквартирных домах.

Цены устанавливаются за один кубометр при использовании газа для приготовления пиши и нагрев воды с использованием газовой плиты, а также для нагрева воды с использованием газового водонагревателя при отсутствии центрального горячего водоснабжения в отсутствие других направле-

«Методика изменилась, но рост цен не превысит предельного уровня, установленного прогнозом социально-экономического развития Российской Федерации». — заверили в прессслужбе РЭК.

ющих тарифов для потребителей. За счёт этой разницы и получаются долги за топливно-энергетические ресурсы, - признал министр.

Как скажется на решении этой острой проблемы реализация Генеральной схемы газоснабжения и газификации Свердловской области на период до 2015 года и перспективу до 2020 года, покажет время.

Двигатель дороговизны



Авот цены на хлеб 1 сорта и смешанной валки в области с 1 января 2011 года практически не менялись, оставаясь на том же высоком уровне. Несмотря на то что зима 2012 года ознаменовалась резким падением цен на зерно и муку (урожай 2011 года был отменным), хлеб не дешевел. Это - к вопросу о том, как зависит в нашей стране цена продуктов от стоимости зерна. Зависит, но не всегда.

Может, и в этот раз раздуваемая шумиха вокруг грядущего неурожая больше повод, а не причина начавшегося роста цен? Хорошо бы при этом, чтобы самые пессимистические прогнозы по поводу урожая не сбылись. Вот и в нашей области уже убрано 50 тысяч гектаров зерновых. Урожайность пока неплохая - 20 центнеров зерна с гектара, это на пять центнеров ниже прошлогоднего.



Рост цен на продукты питания у нас зачастую сопровождается ажиотажным спросом на них. При этом накупленное впрок потом иногда приходится отправлять на свалку

Цены на газ стали рассчиты-

1000 кубометров.

ний использования газа.

Елена АБРАМОВА



из-за летних ремонтов

путепровода – там, где улица 8 Марта пересекается с объездной автодорогой. Но это нетипичные случаи. Как правило, дорожный ремонт в Екатеринбурге последнее время ведётся без ограничения автомобильного движения. -Зачем доставлять лишвот этот участок, тут же

коровской до улицы Бисерт-

ской, а также южная сторона

ние неудобства жителям города? Попробуйте закрыть транспортный коллапс случится, - пояснили нам рабочие предприятия «СредУрал-ДорСервис», которые занимаются ремонтом участка улицы Крестинского рядом с мостом через объездную дорогу. - В случае необходимости движение перекрывают только на короткое время. Но технологии при этом соблюдаются, и качество дорожного

покрытия не страдает. В 2012 году дорожные службы Екатеринбурга запланировали обновить покрытие более чем на сотне городских объектов общей площадью более 760 тысяч квадратных метров.

По словам заместителя председателя комитета благоустройства администрации города Егора Свалова, к настоящему времени более 270 тысяч квадратных метров дорожного полотна уже отремонтировано. До конца лета будет выполнен примерно такой же объём работ, как и в прошлом году. Дорожники приведут в порядок не только улицы, но и большое число межквартальных и дворовых проездов.

-Сейчас автомобилисты уже могут проехаться по обновлённым улицам Луначар-



ского. Красноармейской. Крестинского. В настоящее время ведутся работы, в частности, на участках улиц Мичурина, Крылова, Челюскинцев, Братьев Быковых, Кировградской. На август запланирован ремонт Елизаветинского шоссе, улиц Большакова, Старых Большевиков, Республиканской, Московской, Лыжников и ряда других, расположенных в разных районах города. До наступления зимы предстоит обновить ещё около 500 тысяч квадратных метров дорожного полотна. Мы стараемся, чтобы подрядчики работали, главным образом, в вечернее и ночное время, а также в выходные дни, чтобы не создавать транспортных проблем, – заверил Егор

Как оказалось, перекрытие улиц города связано не столько с ремонтом дорог, сколько с перекладкой сетей коммунальными службами. К примеру, в минувшие выходные было ограничено движение транспорта по улице Репина в связи со строительством сетей бытовой канализации. Строительство водопровода стало причиной закрытия движения по улице Айвазовского.

Немало участков сегодня закрыто в связи с ремонтом теплотрасс.

По улице Мельковской, например, не только не проехать, но и не пройти. Работники Свердловской теплоснабжающей компании занимаются здесь капитальным ремонтом сетей теплоснабже--Мы ведём плановую за-

мену магистрального трубопровода с увеличением диаметра труб. Диаметр нужно увеличивать, чтобы была возможность обеспечивать теплом новые дома. К тому же, старые трубы зачастую уже отслужили свой срок, и требуется их замена для избежания аварий. Особенно в плохом состоянии трубы там, где близко под землей проходят электрические кабели, рассказал бригадир предприятия «Сантехсервис» Алексей Киселёв.

Если при укладке нового асфальта можно закрыть участок дороги, допустим, на ночь или на выходные дни, то трубы заменить за короткое время, конечно же, невозМагистральный

трубопровод

за пару дней

не заменить.

объезда

Выбирайте пути

-Магистральные теплопроводы - это трубы большого диаметра, и они проходят в основном под проезжей частью улиц. Поэтому улицы приходится полностью закрывать для проезда. Но для автомобилистов, как правило, разрабатываются схемы объезда закрытых участков. В этом году, согласно утверждённой программе, мы работаем в Железнодорожном районе, а также на Уралмаше, - пояснил прораб Максим Бе-

Он пообещал, что до 10 сентября все работы будут завершены, при этом после замены труб рабочие заменят также полотно проезжей ча-

Безусловно, можно понять водителей, которые недовольны тем, что дороги перекрыты. Но это малое зло по сравнению с перспективой остаться зимой без тепла.

В Новоуральске хотят построить индустриальный парк

Разработку концепции создания парка топливная компания ТВЭЛ поручила фонду «Центр стратегических разработок «Северо-Запад», сообщает «Интерфакс-Урал» со ссылкой на Уральский электрохимический комбинат (УЭХК), входящий в

Основная цель создания индустриального парка – стимулирование развития бизнеса на территории Новоуральска. По словам руководителя рабочей группы фонда Александра Симакова, «грамотно организованная инфраструктура привлечёт новых резидентов смежных отраслей для кооперации, в частности, с предприятиями компании ТВЭЛ».

В сообщении отмечается, что основная задача группы - спроектировать промышленную площадку и дать рекомендации по управлению и обеспечению инфраструктуры. Особое внимание будет уделено перспективным проектам, находящимся в стадии развития.

Уральский электрохимический комбинат входит в дивизион по обогащению урана ядерного энергокомплекса госкорпорации «Росатом». Доля УЭХК в общем объёме производства четырёх российских обогатительных комбинатов - порядка 40 процентов. УЭХК акционирован в августе 2008 года, в настоящее время является дочерней структурой ОАО «Объединённая компания «Разделительно-сублиматный комплекс», входящего в группу ТВЭЛ.

Николай ПЛАВУНОВ

Курильщикам и выпивающим не дадут расслабиться

Министерство финансов РФ разработало поправки в Налоговый кодекс, предусматривающий индексацию (читай повышение) акцизов в 2013-2015 годах.

Как пишет газета «Ведомости», по расчётам чиновников, эта мера принесёт федеральному бюджету дополнительные 92,3 миллиарда рублей, а региональным - 39,3 миллиарда. Правительство последовательно повышает акцизы на алкоголь и табак. При этом на 2013-2014 годы запланирован резкий рост сбора, а в дальнейшем он будет повышаться не так быстро. Акциз на крепкий алкоголь на 2012 год установлен в размере 300 рублей за литр. В 2013-м он вырастет до 400 рублей (25 процентов), а в 2014 году – до 500 рублей.

Акцизы на сигареты и папиросы в 2012 году установлены на уровне 360 рублей за тысячу штук плюс 7,5 процента от стоимости продажи (в настоящее время производитель устанавливает максимальную розничную цену). В 2013 году сбор вырастет до 550 рублей плюс восемь процентов, а в 2014 – до 800 рублей за тысячу штук плюс 8,5 процента от стоимости. Таким образом, в 2013 году увеличение акциза на сигареты и папиросы составит около 50 процентов, а в 2014-м – 45 процентов.

Кроме того, власти повышают минимальную цену водки. Так. Росалкогольрегулирование планирует в течение двух лет повысить минимальную стоимость бутылки водки до 250 рублей.

Сергей ВЕРШИНИН

Бюджеты в России пополняются лучше, чем в прошлом году

В консолидированный бюджет Российской Федерации по итогам работы за шесть месяцев этого года поступило 105,7 миллиарда рублей. Это на одиннадцать с лишним процентов больше поступлений в первом полугодии 2011-го.

Сумма налогов на добавленную стоимость - на товары, работы, услуги, реализуемые на территории России, и на товары, ввозимые на её территорию, выросла почти на пятнадцать процентов. А вот налоги на прибыль организаций уменьшились на семь с половиной процентов, в основном за счёт снижения платежей в федеральный бюджет ряда крупнейших налогоплательшиков.

В бюджет Свердловской области за первое полугодие мобилизовано 60,4 миллиарда рублей налоговых и неналоговых платежей. Рост по отношению к первой половине 2011 года составил также чуть более одиннадцати процентов. Основная часть доходов - 48,2 процента или 29,1 миллиарда рублей – областного бюджета, в отличие от федерального, обеспечена за счёт налоговых поступлений на прибыль организаций. Этот показатель превысил прошлогодний более чем на три с половиной миллиарда рублей. По налогу на доходы физических лиц прирост отчислений в областной бюджет равен восемнадцати с половиной миллиардам рублей.

Увеличились и доходы бюджетов муниципальных образований Свердловской области – почти на два миллиарда рублей или двенадцать с небольшим процентов. Здесь активные поступления отмечаются по трём налогам: на доходы физических лиц, земельный и единый налог на вменённый доход.

Валентина СТЕПАНОВА

НП «Союз малого и среднего бизнеса Свердловской области» выражает соболезнование президенту Торговопромышленной палаты г. Нижнего Тагила Соколову Борису Яковлевичу в связи со смертью его мамы

СОКОЛОВОЙ Марии Борисовны.